MVE035/600 Exercise session 4.2.

Wednesday, 10 February 2021 15:16

7.4: Berakna SST = +x2+y2 +xdydz, dar $D = \{ (x, y, z) : x^2 + y^2 + z^2 \le 1, z \ge \sqrt{x^2 + y^2} \}$ Looning. Cylindriska kourdineter: 7 R≥0 × [0, 277] × R ---> R (r, 0, 2) -----> (rcos0, rsin0, 2) g draudz = rdralødz $\iint \left(\frac{z}{1+x^2+y^2} dx dy dz = \iint \left(\frac{z}{1+y^2} - dx dy dz \right) = \iint \left(\frac{z}{1+y^2} - dx dz dz \right)$ $\left(\begin{array}{c} \mathcal{D}_{cyl_{-}} = \left\{ \left(f \otimes_{r} 2 \right) \right\} & r \leq 2 \leq \sqrt{1 - r^{2}} \right\} \\ \stackrel{|_{M\Sigma}}{=} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \\ = \left(\begin{array}{c} \left(f \otimes_{r} 2 \right) \right) & r \leq 2 \leq \sqrt{1 - r^{2}} \\ \stackrel{|_{M\Sigma}}{=} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \\ \stackrel{|_{m\Sigma}}{=} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \\ \stackrel{|_{m\Sigma}}{=} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \\ \stackrel{|_{m\Sigma}}{=} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \\ \stackrel{|_{m\Sigma}}{=} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \leq |_{r} r^{2} \\ \stackrel{|_{m\Sigma}}{=} r^{2} \leq |_{r} r^{2} < |_{$ $= \chi_{\pi} \int_{-\frac{1}{2}}^{\sqrt{T}} \left[\frac{z^2}{2} \right]_{-\frac{1}{2}}^{\sqrt{1-r^2}} dr = \pi \int_{-\frac{1}{2}}^{\sqrt{1}\sqrt{2}} \left(1-2r^2 \right) dr$ = fu=r => du=rr => rdr = idu { $= \frac{\pi}{2} \int \frac{1-\ln}{1+\ln} d\mu = \frac{\pi}{2} (\int d\mu - 3 \int \frac{\pi}{1+\ln} d\mu)$ $(=\frac{1+n-3n}{1+n}=1-3,\frac{n}{1+n})$ $(*) = \int u \ln(1+u) \int_{-1}^{1/2} - \int_{-1}^{1/2} \ln(1+u) du = \frac{1}{2} \ln(3)$

$$K = \begin{cases} (n_1 \eta_1 n) \in K^2 : 0 \in 2 \leq 10 - x^{k-1} + \frac{1}{2} \\ x = 1 - \frac{1}{2} \leq 0 \end{cases}$$

$$K = \begin{cases} (n_1 \eta_1 n) \in K^2 : 0 \leq 2 \leq 10 - x^{k-1} + \frac{1}{2} \leq 0 \end{cases}$$

$$K = \begin{cases} (n_1 \eta_1 n) \in K^2 : 0 \leq 2 \leq 10 - x^{k-1} + \frac{1}{2} \leq 0 \end{cases}$$

$$= 1 + \binom{1}{2} \begin{pmatrix} x = 1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{2} \\ x = 1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{2} + \frac{1}{2} \\ x = 1 + \frac{1}{2} +$$

$$\frac{1}{2} \frac{1}{2} \frac{1}$$

$$x - \alpha x y - k \alpha \sigma r d m t er m \alpha x m_{K} = 0.$$

$$(m_{K})_{2} = \frac{1}{V_{0}(K)} \int_{K} z d V,$$

$$\int_{K} z d V = \int_{-1}^{1} \int_{-\sqrt{2}(1-\sqrt{2})}^{\sqrt{2}(1-\sqrt{2})} \int_{2}^{2-n^{2}-\sqrt{2}} z d z d x d y$$

$$= 4 \int_{0}^{1} \int_{2}^{\sqrt{2}(1-\sqrt{2})} \frac{1}{2} ((2-\sqrt{2}-x^{2})^{2} - \sqrt{4}) d x d y$$

$$= 2 \int_{0}^{1} \int_{0}^{\sqrt{2}(1-\sqrt{2})} ((2-\sqrt{2}-x^{2})^{2} - \sqrt{4}) d x d y$$

$$= \frac{1}{2} \int_{0}^{1} \frac{(x-y)}{y^{2}-4y^{2}-y^{2}-2(z-y^{2})z^{2}+z^{2}-y^{2}) dzdy$$

$$= \frac{1}{2} \int_{0}^{1} \left(2\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{3/2} - \frac{2}{3}\left(2-y^{2}\right)\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{5} + \frac{1}{5}\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{5}\right) \right)$$

$$= \frac{1}{2} \int_{0}^{3/2} \left(2\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{3/2} - \frac{2}{3}\left(2-y^{2}\right)\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{5} + \frac{1}{5}\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{5}\right) \right)$$

$$= \frac{1}{2} \int_{0}^{3/2} \left(2\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{3/2} - \frac{2}{3}\left(2-y^{2}\right)\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{5} + \frac{1}{5}\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{5}\right) \right)$$

$$= \frac{1}{2} \int_{0}^{3/2} \left(2\left(2\left(1-y^{2}\right)^{3/2} - \frac{1}{3}\right) \int_{0}^{3/2} \left(2-y^{2}\right)\left(2\left(1-y^{2}\right)\right)^{5} + \frac{1}{5}\left(2\left(1-y^{2}\right)^{5}\right) \right)$$

$$= \frac{1}{2} \int_{0}^{3/2} \left(2\left(2\left(1-y^{2}\right)^{3/2} - \frac{1}{3}\right) \int_{0}^{3/2} \left(2-y^{2}\right)\left(1-y^{2}\right)^{3/2} \right) dy$$

$$= \frac{2}{16} \int_{0}^{3/2} \left(2\left(2\left(1-y^{2}\right)^{3/2} - \frac{1}{3}\right) \int_{0}^{3/2} \left(2\left(1-y^{2}\right)^{3/2} - \frac{1}{3}\right) \int_{$$

$$A \| t \sin \alpha n = \int_{K} \frac{4 \cdot 2^{3/2}}{3} \int_{0}^{\pi/2} \cos^{4} \Theta \, d\Theta - \frac{2^{5/2}}{3} \int_{0}^{1} (2 - y^{2})(1 - y^{2})^{3/2} \, dy \\ + \frac{2^{5/2}}{5} \int_{0}^{\pi/2} \cos^{5} \Theta \, d\Theta \\ = \frac{8 \sqrt{12}}{3} \cdot \frac{3\pi}{16} - \frac{16 \sqrt{12}}{3} \left(\frac{3\pi}{16} + \frac{5\pi}{32} \right) + \frac{16 \sqrt{12}}{5} \cdot \frac{5\pi}{32} \\ = \frac{6 \cdot 58 \sqrt{12} \pi - 16 \sqrt{12} (2 \cdot 5\pi + 5\pi) + 3 \cdot 16 \sqrt{2} \pi}{96} \\ = \pi \sqrt{2} \cdot \frac{4/8 - 16 \cdot 11 + 48}{96} = \pi \sqrt{2} = -\pi \sqrt{2} \frac{80}{96} \\ = -\pi \sqrt{2} \cdot \frac{5}{3}$$

$$\Rightarrow (m_{k})_{2} = -\frac{5}{6}$$

$$\Rightarrow m_{k} = (0, 0, -\frac{5}{6}). (?)$$

Verfor and mapping 21.1!
I definitioner av K sizer 220, i viborde
Le (m_{k})_{2} \ge 0. Forsok att hitten "felet" i nim
rekning och dedværa att (m_{k})_{2} = 5/6.
Hint: Hogerheideregeln.
Shar) a) vol(k) = $\pi \sqrt{2}$.
b) $m_{k} = (0, 0, 5/6)$.